编辑/王丽丽 E-mail/zkwbwll@126.com

摇滚歌手高凌风癌症恶化去世

40 周年演唱会成为永远的遗憾

本报综合消息 2月17日19点50分,罹 患血癌的台湾著名摇滚歌手、演员、主持人高 凌风病逝于台湾新店区慈济医院,享年63岁。 17日晚,他的助理赵小姐向媒体证实,"他已 经不在了,刚刚去世。"23点,高凌风儿子宝弟 在 TVBS 新闻露面,证实父亲去世的消息。据 报道,高凌风前妻(第三任妻子)金友庄早前已 赶到医院,帮忙处理事务。高凌风和疾病斗争 了1年零4个月,而他生前还在惦记着的3月 8日的"40周年演唱会"竟成为永远的遗憾。

好友可能举办追思音乐会

高凌风的经纪人黎小姐 17 日晚数度更新 微信朋友圈,"高大哥一路走好,与您相识达7 年,一起欢笑,一起走过,大哥的敬业精神是值 得我们每个人学习的。"同时她希望媒体不要 打扰其家人,"高凌风大哥走得突然,目前小朋 友们都很伤心。暂时家属还很难接受与面对, 所以也还没能对外发言,请记者朋友们给他们 -些时间跟空间。

今年2月28日高凌风本应过64岁生日, 且原计划他将在2月18日举行第三次记者 会。此前高凌风每次都扛病体、戴口罩出席发 布会,在会场上忙着招待媒体。

2014年1月15日,高凌风在台北为演唱 会宣传时,虽然坐在轮椅上,但讲话仍中气十 足、言辞犀利。记者会上老友方芳、熊海灵、陈 彼得及黄仲昆现身力挺。据悉演唱会本打算由 胡瓜、吴宗宪等22位艺人串场,每人表演4分 钟,高凌风则将独秀40分。当时高凌风曾表示 对票房非常有信心:"我要让他们看看什么叫 '刹那杀'!

据悉,高凌风原定3月8日举行的演唱 会,好友们可能改为举办追思音乐会。

患血癌入院逃避检查

据台湾媒体报道,2012年11月17日,62 岁的高凌风突得急性败血症,被疑罹患血癌 (也称为"白血病")而入院,当天高凌风待在病 房,身边没有家人陪伴,连件换洗内裤也没有, 曾拜托记者去帮他买内裤、帮他办转院,好友 王一明带老婆来看他,还帮他整理床铺,景况



当天下午,高凌风本要转到台北荣总做骨 髓穿刺,进一步检查是否罹患血癌,但他却临阵 脱逃,返回家中陪儿子宝弟过生日。谈及原因, 高凌风曾私下表示:"如果我被医生判死刑,告 诉我有多少日子可活, 我何必再去受化疗的 苦?"因此,他执意要出院回家陪宝弟过生日,因 为这可能是他最后一次参加儿子的生日宴。

儿子宝弟生日时,高凌风回台湾带儿子看 电影,结果看到一半突然不能正常呼吸,全身 发冷,赶紧到医院挂急诊。

诵念《金刚经》拒化疗

2012年11月21日上午,高凌风去台湾 荣总医院检查病情,确诊为"急性骨髓性白血 病",即通称的血癌。有消息称,前妻金友庄曾 劝说高凌风去求助医生,但高却消极地想借助

宗教力量对抗病魔,甚至跟好友拿了《地藏经》 跟《金刚经》回家诵念,希望对病情有帮助。

2014年1月5日,高凌风和亲人团聚,包 括与第一任妻子的 40 岁女儿葛晓卉、18 岁外 孙女, 第二任妻子文洁的25岁女儿葛晓洁及 金友庄儿女宝弟、阿宝。他当时精神不错,但嘴 唇紫黑且发肿,不会再做化疗。

2014年2月初,高凌风病情开始恶化,他 在家中厕所晕倒,取消原定9日新加坡登台。 高凌风坦言:"我连站着小便都不行,呼吸很急 促,上楼梯要两个人扶着才行。"虽然病痛不 断,但他对病情很乐观,自认为身体禁得起考 验,"这病陪了我1年4个月,要走没这么容 易。"还说现在治疗就靠直觉走,"最主要还是 靠我的梦想和快乐去提升身体免疫力。

生命最后为儿子站台

在去年浙江卫视星二代才艺真人秀节目 《我不是明星》中,有一位特别的选手,他就是 高凌风的儿子宝弟, 为表达对儿子的支持,高 凌风在身患癌症的情况下,曾到节目现场为儿 子打气,他当时也表示这可能是人生最后一次 为儿子站台了。

高凌风

浙江卫视工作人员介绍,2013年10月28 日常规淘汰赛的最后一场,高凌风如愿现身为 儿子站台助阵。在他看来,这份"老爸对儿子的 承诺"比任何事情都重要。

在录制过程中高凌风除了被搀扶着进场 外,全程都自己站着,说话声音也显得中气十 足,并没有太过虚弱的样子。节目现场高凌风 多次婉拒节目组工作人员搬来的椅子,他说: "椅子你们可以摆在这里,但我不要坐。 态度也深深地打动了现场观众,现场观众都自 发起立为他鼓掌。 (京华)

英国电影学院奖颁奖礼

《地心引力》揽 6 奖成大赢家

本报综合消息 第67届英国电影学院 奖颁奖礼2月16日晚在伦敦皇家歌剧院举 行,美国太空题材 3D 影片《地心引力》稳拿 6 项大奖,成为本届"英国奥斯卡"的最大赢家。

由阿方索·卡隆执导的《地心引力》讲述了两 名宇航员在一次航天飞行任务中遭遇意外,面对 未知的危险克服重重困难重返地球的故事。

英国电影学院奖被视为即将举行的奥斯卡奖 的风向标,在去年的英国电影学院奖中,《逃离德 黑兰》赢得最佳影片奖,《林肯》的主演丹尼尔·戴· 刘易斯赢得最佳男主角奖,在《悲惨世界》中饰演 芳汀的安妮·海瑟薇赢得最佳女配角奖。 (杨晚)

陆续接的广告代言都是为期两年

李敏镐金秀贤两年内不会去服兵役



本报综合消息 近日,在中国人气如日中 天的韩国男星李敏镐及金秀贤突然被曝将在

今年去服兵役,让万千粉丝伤心。2月17日有 知情人士回应,李敏镐和金秀贤今年都不会去 服役,而且至少2年至2年半内都不会去,因 为两人陆续接的广告代言都是为期两年。

韩国兵役法规定,凡是20到30岁的男 性公民经兵役厅体检合格均服从国家兵役制 度,任何人不得违抗。根据体检结果、兵役、服 役期限的不同,这些男星将完成从1年到3 年不等的服役期限。

韩国媒体曾报道称,金秀贤曾患心脏病, 本来不能成为很活跃的战士,但经过调养,医 生于2012年年底宣布,他的身体条件可以入 伍。金秀贤经纪公司的相关代表此前也称: "金秀贤一年前做过体检,被认定为合格的军 人,他会在适当的时机入伍。"但近日有知情 人士确定,李敏镐和金秀贤今年都不会去服 役,而且至少2年至2年半内都不会去,原因 很好理解——两人现在正当红,陆续接的广 告代言都是为期两年。

吉克隽逸"即刻出发"。

个人演唱会将于3月开启

本报综合消息 2月17日,吉克隽逸在 京宣布自己的"即刻出发"个人演唱会将于3 月23日在北京工人体育馆开启。

吉克隽逸此次演唱会云集了众多幕后大 包括以刘卓作为音乐总监的《中国好声 音》乐队,曾为刘德华、郑秀文、陈奕迅、苏打 绿等打造演唱会的制作团队 PTU,著名时装 造型师 Lucia、曾为奥斯卡颁奖礼编舞的 Justin Bieber 以及中国首席调音师金少刚。演 唱会主办方天浩盛世现场为吉克隽逸送上一 一个专门从德国为吉克隽逸"私 人订制"、刻有她名字的顶尖麦克风,让吉克 隽逸激动得当场洒泪。

吉克隽逸表示,目前演唱曲目还在保密之 "我想唱的歌太多,公司一直让我删减,不 然就会超时,我只能精挑细选很多歌曲。"此外 演唱会届时将邀请两位神秘巨星担任嘉宾助 阵。当被问及目前的感情状况时,吉克隽逸不愿 正面回应:"你们不要这么为难我了。"(成长)



真人秀《私人订制》主人公引发质疑 被指是演员 剧组忙澄清

本报综合消息 2月16日晚,北京卫视电 视真人秀《私人订制》首播,播出后遭到网友质

第一期节目中,李诚儒、方青卓、白凯南 和栗坤组成"梦想订制团",帮助一位名叫孙 浩的北漂保安实现老板梦。然而,孙浩的百

度百科介绍中,说他是一家影视工作室的演 员,并出演过多部微电影。对此,节目组回应 说:"孙浩曾经从事多个职业,包括临时演员, 但并不能保障有稳定的收入。孙浩 2013 年 10 月开始,在如家酒店做兼职保安,并有单 位证明文件。